



Сумська міська рада
ВІДДІЛ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА КОМП'ЮТЕРНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
40030, м. Суми, м-н. Незалежності, 2, тел.факс +38 0542 700-572, e-mail: it@smr.gov.ua

27.02.2018 № 51/ІТ-ВИХ

Депутату Сумської міської
ради
Зименку О.В.

У відповідь на Ваш запит, підтриманий рішенням Сумської міської ради від 21 лютого 2018 року № 3041-МР, повідомляємо наступне:

1. Отримавши Ваше звернення, відділом інформаційних технологій та комп'ютерного забезпечення було опрацьовано питання встановлення багатофункціонального пристрою, у відділі з організації діяльності ради для роботи депутатського корпусу.

Так, особисті друкуючі пристрої працівників, мають рекомендоване місячне навантаження від 500 до 2500 сторінок на місяць та використовують картриджі, наприклад Canon 737. Зазначений картридж має обсяг 2400 сторінок та вартує 2239 грн. Відтак, вартість друку 1 аркуша становить 93 копійки.

Враховуючи те, що кількість депутатів в Сумській міській раді складає 42 особи – це ставить значно вищі вимоги до навантаження на копіювальний пристрій та вартості друку. Для друку великих обсягів інформації у виконавчому комітеті організовано копі-центр на першому поверсі будівлі по майдану Незалежності 2, який використовує спеціалізовані копіювальні апарати, що розраховані на велике навантаження та мають витратні матеріали, що забезпечують низьку вартість друку. Так, наприклад, копіювальний апарат Canon iR2530i використовує картриджі Canon С-EXV 33, що мають обсяг 14600 сторінок та вартують по 1248 грн. Це дозволяє отримати вартість друку 1 сторінки у 8,5 копійки. Вартість копіювання рівня Canon iR2530i складає близько 47325 грн. Точна вартість пристрою буде визначена під час проведення процедури закупівлі за системою Prozorro.

Запит орієнтовної різниці фінансування між вартістю багатофункціонального пристрою для потреб відділу з організації діяльності ради Сумській міській рад та копіювального апарату для потреб депутатів міської ради і було винесено на розгляд депутатської комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів,

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА		
Відділ з організації діяльності ради		
Сумської міської ради		
Вихідний №	750/1	
від *	01	* 03 20 18р.

розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради.

2. Відділом інформаційних технологій та комп'ютерного забезпечення планувалося встановлення багатофункціонального пристрою у відділі з організації діяльності ради для потреб працівників відділу, проте Ваше звернення акцентує увагу на тому, що такий пристрій буде використовуватись для потреб депутатського корпусу, що значно змінює навантаження та умови його роботи.

3. Під час розгляду питання на засіданні депутатської комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради, обговорювалась не сума коштів, яку необхідно виділити, а саме доцільність встановлення копіювального обладнання в депутатській кімнаті на 4 поверсі будівлі по майдану Незалежності 2 за умови існування виділеного копі-центру на 1 поверсі тої самої будівлі. Члени комісії висловили одностайну думку, щодо недоцільності встановлення додаткового копіювального обладнання. Така позиція була підтримана рішенням комісії та питання було знято з її розгляду.

4. Наразі відділ інформаційних технологій та комп'ютерного забезпечення має колізію: з одного боку є Ваше звернення щодо необхідності встановлення копіювального пристрою, а з іншого – рішення постійної депутатської комісії щодо недоцільності такого кроку. В такій ситуації відділ не може прийняти самостійного рішення щодо порушеного питання.

Начальник відділу

700-572



В.В. Бєломар